1EEh S E/%=

RSQ %7l

BMSRTHIE

Fm EEIER

216.020.032.040.050

RSO

20

15

I

| | '

EZEENRsDa

20

15

MO9BW

l | l l_I [
WHREMETF R TR TR
(BRI EalET BiZS
Tt e %%%W'Iﬁﬁ%ﬂ%%%ﬂ? %ig% ﬁ
B| &l ke )
Al FiEB 16 | 16mm TIPSR THIE
20 | 20mm ESRL] T REEE] HRTI.
32 | 32mm L REFEETRE
40 | 40mm KEEBTRBNERELR
50 | 50mm HUBR, REBERTIE
BxP7,
BOEg e
= MIZL 216 _
= R SEITIE o FrimAL AR
TN NPT 16 10. 15 TiRE [AFTE
TE G 220~ 350 20 10. 15. 20 F | AR TR IR
. , 32 10. 15. 20 K [#i78
F|RESHER 40 | 20,25 30 G |[FyEEHmNELR
) 020MTFHMS5., 50 20. 25. 30 R R A
L [AHE(TRER)
I B |IHEEEERBER)
TR AT LR 2 FH e C |[fIHE(ERRKBER)EREIE
P E i /T‘_“ﬁ,‘m’]\i"? —— D[ WERE D [fHE (e R RKBEE) B oL
@%?jﬁ?ﬁ?ﬁ?lﬁﬂi BT REOFSRAR B | mirmuEEm E [AAERERRKBED) B - REE
RIS ATLILS, T |2EAGEERR)E| 4 5
(1) RSDQB32-15DZ MATHFENE A F 112032, 940, @50,
B A R TF 56 /me i 77 5 5 ¢R 0 B SMANAR 8 5 I/ B M3 3 T TREA A% A Best Pneumatics) .
sy | AEEE BT LS SEREM [ ..o
S HHRINEE TR | B4 () 05[1[3]5% |agn EA R
Sl |7 DC AC | HhmSIH | BESIH | 200 | (vl (L) | (2)|(N)| ERE
3% (NPN) 5V MONV [ MON [ @ (@ (@ O] -| O [ e
— 3% (PNP) 12V MOPV | MOP | @ (@@ O O
% 2% 12V MOBY | MOB (@ @ @ O|-| O -
fil 3% (NPN) 5V MONWV | MONW | @ (@ (@ (O] | O [/ e
@ DU REET) |y ol [ SAPNP) | | 12V | [MOPWV| MOPW | @ (@ (@O -| O gk Se.
o = 2% 12V MO9BWV| M9BW | @ @@ |O|-| O - PLC
7 3% (NPN) 5V. HIMONAV[*MONA| O [O|@[O[-| O
E r‘ﬁ’fz'g%?) 3% (PNP) 12v #IM9PAV| ¥IM9PA| O |O|@ O] | O |'CPH
2% 12V =1M9BAV|*IM9BA| O [O|@|O[-| O -
TR 28R 2% (AR — - |[P3aDWA[ @ [-[@[@®@]-| O
- o & [SAINPNEZ) | — [ 5V - A%V | A% | @ |@|-|-| - [icE®| -
i 1 — EELE =0 i N oqy |12V | 100V [%2A93V| A93 | @ (@[@ @] [ - - |mms
s x 5 5V.12V | 100V | A9OV | A90 | @ |- |@|—|—| — |ICE®| PLC
X1 FRBS RS F T REFH KRBT X, BIFERITELRK M8
BEERBSHBIKMERGS S, BSEATHIA.
2 SLEKIMMAK (NI FZD-A93,
HKEHKEILS 0.5 eeeeeeeeeees ZiLS (1) MONW MAROM Tt S B FF R IRTT B 7=,
Ameeeeeeee M (151) MONWM 3% D-P3DWA[]E S Xt 032~050 14112,
Ty EEEREREREEE L (f51) MONWL
11| [T Z  (#]) MONWZ
B EREHMR SN, hEBANTRENMMTE, ¥EIES P19,
5 % SNC



rasizesraen RSQ # 5|

&

5172 (mm) 16 | 20 | 32 | 40 | 50
HEAR WIEFR . MIEMBER BIEfH (BER)E
Eiibny =5
RIET E S 1.5MPa
=aEREN 1.0MPa
SRR R TS 10C T tmrEA)
243 TE(REh)

Zih g
ITRKENRITFE T
EREERE 50~ 500mm/s
IR WBIL. Mg

E) TRKENATERSE RN TLE,

FRAEITIER
(mm)
o TRAR
- B4R IR RRE ATAFES
16 10.15 —
20 -
10.15.20
32 10.15.20
40
20.25.30 20.25.30
50
der AY
S ELAE ST S
(P21 .22.)
ETRIES Atk / W& SEEE N[ BERGRE R )R
XAD] | ZRATRRR
XB11 | Kf7a* (N)
XC3 |BOREXZERH 4L (mm) e R
KAORERE, EFE 16 4.9 14.9
20 3.4 14.9
BRI XA B OP16~19 403250 1833 ;jg
CEMTTRERRAME (GEAHRU) SEOHTRIR D EAT. 210), AR EA,
NERESE
- eSS
TN RS
6

O
:



RSQ %7

HEER
(kg)
N FAEES e SELF77E (mm)
HEAR iR
g (mm) L 10 15 20 25 30
16 EAF. § 0. R 0.13 0.14 - - -
20 EAT. &0 Rk s 0.22 0.23 0.24 - -
WIEFRE 32 EAF. &0 R s 0.41 0.43 0.45 - —
) AT A . ) . - —
5 1 B ) 2 £ ﬂf% 0.50 0.52 0.54
. 40 EAT. R R T - - 0.73 0.79 0.85
PSIEEE S Sid) FIATE - - 0.96 1.00 1.04
50 EAT. R0 R E - - 0.98 1.02 1.06
ATAFEY - - 1.21 1.25 1.29
FTFRSQBRZLIE2ET
N (mm)
fﬁf%ﬁf};%/ﬁﬂﬂE’\]RSQBFEFH?E%@?%TETJ. S4AS c| D e RIS
1T 753 Niign
N : 0 _ RSQB16-10[] 55 CQ-M3X55L
Sitigey Ay
HEIFRBE ARSI TR, A50] 75 X60L
fl) cQ-M3X55L 24 RSQB20-10[] 55 CQ-M5X55L
i -15[]| 7 | 60 X60L
t@ifi— R IRET -20[] 65 X65L
Im - Y RSQB32-10[] 60 CQ-M5X60L
¥%:!_LC -15]| 9 [ 65 X65L
D q -20[] 70 X70L
RSQB40-20(] 75 CQ-M5X75L
-25[]| 9.5 | 80 CQ-M5X80L
-30[] 85 X85L
RSQB50-20(] 75 CQ-M6X75L
-25[]| 9 | 80 X80L
-30] 85 X85L &
Atk BRI S 6L TII‘ "
} il
RSDQ| Z#HEKX GRS - 1T D Z —| ZFEiEEE (| MOLIA(V)L ||iEiES | |
G UAESIES l M7k s R 2 & B IR
(M EHIR) | D [wfERE] o S R 5
itk R A ST
7l
R | ZEENBR(TBEE) e
V | @ EFKM R U A AL
£I1E (mm) 032,040,050
ZEih B
FFmAAR B A5
1B AT HLAR B4 J R IR, TR RET HERER

MRV, EENEEKE CRAIRE T EM.

SV R~ B (T S R < S # EEE)

XEXR LRSI, SHERER.

VA

Vv

H+#5%

A+2f77

O
:

(mm)
ke A H \' VA
32 80 32 24 8
40 89.5 37 29 0
50 91 37 29 0

X LS SIERER,

¥ 15155 EBest Pneumatics No.(2-1 P.1125,




ta=szrsraen RSQ %75

ZHE
WIEAZEL(D)
HFimE# i (R)
016 2020

”/%TQH
Fd ® B o
93 PALEAE

232.040.050

WAEAEER(B)
016

10
920.032.040.050 - : f

016

] il T2 .
oA

ERERM
73S 3 R 53 7S EZA iR B2
BEEEE X RALE 11| #E BASREC | Ro20-os0| EFEE
2 | &1 O S R R PATR FAL B 12 | #1EEE BETAN 1R020~050 ({% & E)
3 | Am = 13 | EERARE 28 Ro16\RE ]
ST ate Roto 14| WABERED w5
5 | ERR A ERA 15 | WAREGIEE A i
EEE HREE 16 | % -

R F 17 | fFEHE NBR
7 | FEs RS L s i NoA
8 | EREA ERE 19 | EREHE NBR
9 | ZAHEB RAm 20 | R#A HifE
10 | ShsER e BEE AR 21 | WEHE BEIAW

Z;SNC 8



RSQ %7l

R E
R
E4FEL (K2 S) B35 R4 (F) FHIEL(K) PHIRLHMERL(G)

Ld

i ATAF B (T EERY)
({¥032.240.050)

£
>

30 @3

o32mt, FRILATT.

== I\

i)
&

Lo
€ =

© 7

TFimtTF B (RE = IRSE ZE AY)
({¥032.240.050)

i

ARG
55 B MR =3 FS B MR #£E
22 | AT4F B 34 | £ BN
23 | FIAHRIFE EEE 35 | $4B 4N
24 | SK%B B 36 | Bt (3!
25 | REZ AR - 37 | +FEINEBET LM
26 | FIFFHE NN 22 38 | $5A EREE)
27 | HFACE F IR HEILEW 30 | FEEHE B
28 | FIAF$ BN 40 | IAFENIRET 505
29 | iR%H [z 4| HERE WL
30 | MEK 5 Bk Bl R 42 | BREEEER ES
31 | IABEAERET $R5A5M 43 | IAFBENIZEET $&50 5
32 | AAAEMIRET 4850 44 | FEIZBET EivS
33 | BHERE N 45 | fRERIE 054
ARTEME. FEEA G ARG HEZE S

EARES EEHS HE F11%(mm) BEEHS
(mm) PERE | ERHER | RERHERHR 32 RB1007-X225

16 RSQ16D-PS | RSQ16B-PS | RSQ16T-PS 40, 50 RB1407-X552

20 RSQ20D-PS | RSQ20B-PS | RSQ20T-PS P8

32 RSQ32D-PS | RSQ32B-PS | RSQ32T-PS | @7.[® (9

40 RSQ40D-PS | RSQ40B-PS | RSQ40T-PS HEH

50 RSQ50D-PS | RSQ50B-PS | RSQ50T-PS

XEHBEAMED B OH1E, ERBEAZNRERNSHITRE.

HKEHEAGAEDBEE, BATRE.
iB/BAEES . GR-S-010(10g)

O
2



tstzesrEzn RSQ Z 73
RE 55 R ERFRRBNE, b i !
S R~TE RIEMBER, E 1M (REEH W05V R SRIEHRARR, 1 T4 WA
Fimfak: AR AR RE e
| §2.016.020 | RSCIQBI-OIDZ(WEME)
E
2xoNigzl, | W, / i 2xP (Re. NPT M#247)
4x003 7L ’ Q F
v w o vz I —
G = Q
4 : sessmingEK v
H+ 78 B+f®
A-+2f372
32
| #I12:032.040.050 | RSCIQBX I-CIDZ(WM{EFAR)
2xP (Rc.NPT_G)
z 58 Q F
N |
1 il K]
w = e - -
5 Q
\ s minEK v
M oMb L H+ %2 B+
E xOfL A+255
A [ =b| N .
PIRIRFL %I A ey dE 57
RSCIQA (mm) . (mm)
O824y EE B o1 R L -
16 215 | Max07 7 KD 2 |KA| KB |[KC| KD KE
20 45 M6 x 1 10 / 16 8|45 8| 10.5| M4x0.7
32 48 M6 X 1 10 / 20 10| 5 7110 M5 x 0.8
40 52.5 M6 x 1 10 B 32 17|75 | 13| 16.5 | M8x1.25
B» B, 50 54 M8x1.25 | 14 40 22|95 | 13| 16.5 | M8x1.25
B+1712 MOHX ERBUSMORT, MEAR(LE)R KB 50 |22]9.5| 13]|16.5] M8x1.25
R.
BRifiESL N EE (020~ 050)
e R EIM20QA
) [N=EINELS +QB P Q o (mm)
i 20 8 .
g g I |QA| F | Q |QB|QU| QW
i i 32 6 | 75|20 13 | 38 | 60.5
40 6 |8 245 |13 | 42 | 68
50 8 |95 |26 16 | 50 | 82
020 032~050
(mm)
e A B D E|F| H|J K| M|N (0] = Q T|V|Y|Z L
Rc NPT G Rc INPT| G
16 5954151029 | 6 18| — [ 18|28 | 3.5 | 6.5%4 | M5x0.8 | M5x0.8 | M5x0.8 | 17 2018 37| — |0 |O 0
20 67 45 12 | 36 | 8 22| — | 22|36 |55 X7 1/8 1/8 M5x0.8 | 20 24 122 47| — [15|15] 0
32 68 48 20|45 |75 |20 |45 |32|34 |55 9R7 1/8 1/8 1/8 20 36|20 — |14 — | — | —
40 |805|525|25 |52 |8 28 | 5 41140 | 55 9R7 1/8 1/8 1/8 24544 |28 | — |15 — | = | —
50 |82 54 25|64 |8 28 |7 50 | 50 | 6.6 | 11%8 1/8 1/8 1/8 24556 |28 | — |19 — | — | —
) FERMAXERREMERRESE, WEEP16.17,
722) BYEFRS, HREELET,
23) RIS HEABKOREER, FHE.
10

O
:



RSQ %7l

A (35) SR RAT K MRS
SMER~TE TR ER . B (BEE N ) HASNLR T 5 AEAR,

Rk SR (R B8 B FL &%
| #112.016.020 | RSCIQBI-CIDKZ(W{EMAR!)

E &
i*gNﬁE’L L / 9 oL 2xP (Re.NPT Mi25)
xO3ji7
+ ¥ Q F
- [O)
u w Al %¢ - R
Q
% *i5miaEK v
H+ {77 B+ 1%
A+2175%
32
| #1f%:032.040.050 | RSCIQBAXI-CIDKZ(RAEFME)
=
'IE 2xP (Rc.NPT G)
z ’%ﬂ 17 Q _F
- &+
1 Mo ~ A
w s |_\ %l /l - -
3 Q
) EmiaEK v
W] [\eotL H- 5% B+ {3t
E xO7f A+21772
FIRIRFL R
RSOQA
FANES B O1 R =
16 215 waxos 7 i |KA|KB|KC| KD | KE
20 45 M6 x 1 10 16 8| 4.5 8| 10.5| M4x0.7
R R 32 48 | Mex1 | 10 20 [10]5 | 7[10 | M5x08
A 40 525 | Mex1 | 10 / 32 | 17|75 | 13| 165 | M8x1.25
B+fy2 50 54 M8x1.25 | 14 40 22195 | 13| 16.5 | M8x1.25
MEXERMSMIRY, MEAR(LE)E 50 | 22|95 | 13| 165 | M8x1.25
R¥.
PRI R BB RTESEP0,
(mm)
4% | A | B |[D|E|F|G|H|J | K/M|N| O P a|T|v|v|z— ¥
Rc NPT G Re [NPT[ G
16 |595[415/10(29 |6 3|18 — | 18|28 |35 | 6.5%%4 | M5x0.8 | M5x0.8 | M5x0.8 |17 |20[18|37| — |0 |O 0
20 |67 |45 12136 | 8 4]122| — |22|36|55| 9%7 1/8 1/8 M5x0.8 |20 |24 (22|47 | — [15]|15]| 0
32 (68 |48 [20|45|75| 82045323455 9%&7 1/8 18 18 20 |36(20| — [14] — | — | -
40 [805[525[25|52(8 | 10285 |41|40[55| 9%7 18 18 18 |245|44 28] — [15] — | — | —
50 |82 |54 |25|64|8 | 10[28[7 |50|50|6.6] 11%8 | 1/8 18 18 |245]56 28| — [19] — | — | -

A1) BREUMAXREHRENERRES

E2) BIEMR, HREREEFW.
E3) REFEEEKAMEER, THE.

11

. #5%P16.17,



ta=szesrazn RSQ &5

R (208) R ERAT HR AR, ‘I _
SMER~TE TYEFIMER . B (B5E H ) BASNLR T 5k ARAAR, L _»
1 e . ) .
HFimk . FRB AL
.

[ #112.016.020 | RSCIQBX-CIDRZ(W{EMAR!)

E
X &
2xoNigz, | W v i LS x#EAEK  2xP(Ro. NPT Mizr)
4x057L » iﬁf oS Q F
Vo
u o5 %l —
- = 0 5
s R
% L v
H+3% B+17%2
A+21772
32
| #11%:032.040.050 | RSCIQBXI-CIDRZ(W{EMAR)
IEN
z '@ i EE@EEK 2xP (Rc. NPT G)
X ﬁﬂ S Q F
- | P \ 1]
i . 0] [ F:i
7 i oo a s o
w E - | \‘: - o -
s &l A
N L v
M 4xoNBFL
E 8x03T7, H+#7%2 B+ 712
A+ 275752
HiRIEFL =%
RSCIQA
Otz (mm)
HE B O1 R
16 415 | M4x07 | 7
20 45 M6x1 | 10
32 48 M6x1 | 10
R R 40 52.5 M6 x 1 10
TR e 50 54 | M8x1.25 | 14
B+1712
MEXERDSMIRT, SEAE(LE)F
R,
PkEL RN E RN RT1ES %P0,
(mm)
#%#2 | A | B |D|E|F|G|H |J|K|L|M|N| O B als|T|v|x|v|z—¥
Rc NPT G Rc [NPT[ G
16 | 68 |415/10/29|6 | 3|265| — |18]1.5/28|3.5|6.5%4 | M5x0.8 | M5x0.8 | M5x0.8 |17 | 8|20|18|35[37| — |0 |0 | O
20 | 78 |45 [12]36]8 | 4|33 | — [22]|2 |36|55]| 9%7 | 1/8 1/8 |M5x0.8[20 | 10|24 [22]4 |47 - [15[15] 0
32 | 87 |48 |20[45|75| 8|39 |45|32[3 [34|55| 97 | 1/8 1/8 1/8 |20 |18|36|20(8 | — [14]| — | - | -
40 |1055|525|25|52[8 |10[53 |5 |41(4 |40[55| 9%7 | 1/8 1/8 1/8 | 245| 2444289 |- [15] |- | -
50 | 107 |54 |25|e64|8 |10]/53 |7 |50]4 |50|6.6|11:%8| 1/8 1/8 1/8 |245|24|56]28]9 |- [19] - |- | -
1) BEUMFAERREMBERZESE, B5%P16.17,
E2) BERE, MRIESXER.
3) RETABKH A BEER, THE.
12
% SMC



RSQ %7l

ARE (2R) RREEITERAPRE.
WIEFEEE, BEM( M EN ) BASMERT SRIEMBEERE,

SMERSTE
PRI AT R (iR % ) AR AL R

| &2.032 | RSLIQB32[1-CIDLZ(W{EMAE)
IEy
AR 5
RHAEE32 o 1 Ik
q 10.5 # 14
2x(Rc NPT G)1/8 Q tﬂ i
75 20 o5 ot5 H 6 -
Q ~1 % o 1 - [
= il % oo
o N =/
20 B
P . 4x05.55BFL 34
48 + 712 725+ 1718 ——
1205+ 24572 SR 45
| #112.040.050 | RSCIQBX-CIDLZ (MIEME)
= 36
s 31
2x(Re.NPT.G)1/8  s#EAEK ﬁﬁ 5 2
§»j+ 245 _ H L2,
°g 5 7 -
i ' o ¢ T}_%_z
] K | :
ér e & NYIE i 7[\ 4
- - - - A E lu
28 '
B+ 1772 100 + 778 ?gﬁéﬂ
A+2i5R i
MiRIEFL R
RSCIQA
O18841 (mm)
iR B O R
32 48 | M6x1 | 10
40 525 | M6x1 | 10
50 54 | M8x1.25 | 14
R R MEEERBMARYT, 5EERRS,
B+17%

PR AE R RTIES %P0,

(mm)
paNES A B E|J|K|M|N () T| 2
40 152.5 | 52,5 | 52 | 5 | 41 | 40 | 55 | 9R7 | 44 | 15
50 154 |54 [64] 7 |50 |50 66| 11%8 | 56 | 19
A1) ARUMFAREBRENERRESE, BH5EP16.17,

E2) BIEMR, PR LRERW,
7A3) EFEFmERE (K MAEER, FHE.

13



taszrsraen RSQ %75

A (358) R SERAF R AR,
A WA R E R SR ) BESNE R T 5 R FRAER.
SMER~TE VEPIRER . BEF (R L) BESNE R T 5k BRERE
R AT B (REE R WA R (B FL &3k
| #12.032 | RSCIQB32[-(IDBZ(M{EAH) &
I
. e i
2x(Rc_ NPT G)1/8 :#mjEE32 % 10.5 tﬂ 6 14 HERE
7.5 20 °5 o5 1 ©
T iy L 2
HH g ~1 0?) T
] - S
v
=4
20 .
48+ {772 7251 752 4"“&*”%&
120.5 + 24572 BxOILIRT
| £1%2.040.050 | RSCIQB-CIDBZ(M{EMAE)
71 E 36
%14 13,5 g 31
2x(Re.NPT.G)1/8  sEHEK 10 ﬁﬂ 75 7.5
8 24.5 - ’ 020 2, || EEge
»—I* - oo" | | ﬁ -
& B
i ! = @& ° -
RO 5P I
& \>~ * + .é H 8
Q| / 'Q-é‘ = s @;\ T
B K\‘ 1= N E = w
ZaN )i
28 N .
B+17% 100 + 1712 4xoN iﬁ“
A+25%2 8xOl
HIRRIE | RSCIQBOIO-CIDCZ (W AEFI &)
MIMER 5 FEAER.,
| |
iR LR SE
RS[CIQA Oz (mm)
e B O R
- 32 48 M6 x 1 10
40 52.5 M6 x 1 10
50 54 M8 x 1.25 14
R 5 HEELRMNORT, 5 FEIR,
B+ 1712
(mm)
18E3 A B E | J K | M| N o T | Z BRIRE XM B R TESEPI0,
40 152.5 52.5 52 5 41 40 55 9R7 44 15
50 154 54 64 7 50 50 6.6 11788 56 19

A1) BREUNAXREHLRENBERRESE, H5%P16.17,

E2) BIERR, HRIREEFW.

A3) AERNFERERTREN (EEREEAR)IMRYT. XTXFSRT. BE LERESRE, (4

Bom D) RIBEZ T,
832:+3%30° —320° 3%10.5—39 3536

240.50--3%24° —¥16° »€13.5—3¥11.5 3%14—3%16

E4) EFEEE (K)WMEER, THE.

O

SVC

8%

14



RSQ %7l

A (3) o SE AT K MRS,
SMER~TE WHEFRMER . SR (BEE L) BMNLR T 5 ARAR,

FrimfRK - ATAT R (RE 2 RUUA R R)  HFHMMAE AL =R

| #12:.032 | RSOIQB32[0-(IDDZ (M {EFAH) £
(L S Ity
g x5 | x105 B 14 E%ER
2x(Rc. NPT .G)1/8  %#E[E32 © y & ol
7.5 20 3 7 015
7.5, 3 - 015 0
(8 ~1 D) ‘8‘ /OO\ 1
s o +
T 8 W - & @
20
o L 4x05 587,
48+ 1752 725+ 1512
MILRT
120.5 1 24772 BxOmiLR

| #£112.040.050 | RSOIQBX-CIDDZ (W {EMAR)

,E 36
g 31
2x(Rc.NPT . G)1/8  ##EEEK ﬁﬁ
8_ 245 -
N .
H :5 ' Q
: .
28
B+ 75 100+ 5 ot
A+ 251 i
I+ RRER1E | RSOQBOO-CIDEZ (MAEAR!)
SOMER S5 L EER.
| |
HiRIEFL =% o
RSCIQA e (mm)
HE B O1 R
- 32 48 M6 x 1 10
40 52.5 M6 x 1 10
R R 50 54 M8x1.25 | 14
Py HEXERMSMIRT, 5 EEMER.
+ 17t
(mm)
12 A B E J K | M| N 0 T z TSN B B R 55 %P0,
40 152.5 52.5 52 5 41 40 5.5 OR7 44 15
50 154 54 64 7 50 50 6.6 1188 56 19

E) BXRUNAXRIHREMNERRESE. HSEP16.17,

F2) BAERR, PRI,

E3) AEFTRERETREN EERERAN)IART. XTXESRY. MELRRERE. (8
Bom D) RIBEZ T,
932:-330° —3¥20° ¥10.5— 39 H5-3%6
940,50 324" —316° K13.5—3%11.5 3¥14—3X16

F4) RIFEERE (K MUEER, FHE.

15

%

e

O

SVC



RSQ %5
e VAT IES

BEE TR RIEME (TR ) AR RES E

D-M9[], MO[IVE! 216, 20

D-MO[]W. MO[JWVZE! B
D-MO[JA. MO[JAVE!
D-A9[]. A9[]V&!

=

D-A7[]%Y
D-A80%!
D-A7[(JHZ!
D-A80HZ!
D-F7(J%Y
D-J79%!
D-F7JW3#!
D-J79W#!
D-F79F#!
D-F7NTZ!
D-F7BAZ!
D-A73CZ!
D-A80CZ!
D-J79C%#!
D-A79WE!
D-F7JWVZE!
D-F7[JVZ!
D-F7BAVZ#!

e

D-P3DWAZ%!

16



RSQ %7

BEE TR REME ITIERIREIE) AR RES E

BN ERREME (mm)
RMFE|  D-MOL D-A72, A7[TH, ASOH
= D-A73C. A8OC
[ g D-F701,J79
D-M9W D-A9[] D-A73 :
DIMOLTWY DiAGTY e D-F7CV.J79C D-F7NT D-A79W D-P3DWA
D-F7BAV, F7BA
D-M9LIA D-F7CW. J79W
D-M9[JAV - :
- D-F7CIWV. F79F
&l A B A B A B A B A B A B A B
16 13 13 9 9 11.5 11.5 12 12 17 17 9 9 — —
20 19 11 15 7 17.5 9.5 18 10 23 15 15 7 = =
32 21 15 17 11 18 12 18.5 125 23.5 17.5 15.5 9.5 16.5 10.5
40 25.5 15 21.5 11 22.5 12 23 12.5 28 17.5 20 9.5 21 10.5
50 33.5 8.5 29.5 4.5 30.5 5.5 31 6 36 11 28 3 29 4
) LERRER, BREUM T XM ERS TR,
MR AXLRESE (mm)
R D-A7H
HEAE D-A80H. F7[]
D-M9[ IV D-A70] |DN7O.FTOW o aone | D-F7LV
D-M9WV | D-A9[V D.Ago |D-F7BA D.Asoc | D-FTOWV | D-J79C D-A79W | D-P3DWA
D-M9JAV D-J79W D-F7BAV
D-F79F
. D-F7NT
i Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
16 22.5 20 22 22.5 28.5 24.5 27.5 25.5 -
20 25 23 24.5 25.5 31 27.5 30 28 =
32 30 27.5 34 36 40.5 36.5 39.5 37.5 35.5
40 32 30 37.5 38 43.5 40 42.5 40.5 38
50 37.5 35 43 43.5 49 45 48 46 43
= ==
ESE
(mm)
5
| o p=]
LA 16 20 32 40 50
D-M9[ ], M9V
D-M9[ W, M9 WV 5 55 | 6 6 7
D-M9[JA. MO JAV
D-A9[ ], A9[ IV 95 | 9 95 | 95 | 95
D-A7(].A80
D-A7H. A8OH 12 12 12 1 10
D-A73C.A80C
D-A79W 13 13 13 14 14
D-F7[1.J79
D-F7[V.J79C
D-F7JW.J7C]WV 6 55 | 6 6 6
D-F7BA.F7BAV
D-F79F.F7NT
D-P3DWA - 55 | 5 6

(IRZ +30%%H)

MEPHERBARBHABE, FEBHOHRILE.

REFBEFMEFRAZL,
XD-A9L (V). MOLI(V). MILIW (V). MO[JA(V)EFye32 ) 1 ARk
MAXREMHBQ2-012, RTFEFEMUMARLEERENNIEEE.

17




MR R/ RS

zepmurx RSQ %751

. DoMOC W MoL WY D-F70], F70IV. J79, J79C, F7LIW. J79W, F7CIWV
AT SN D-F7BA. F7BAV. F79F., F7NT D-P3DWA
T D-A7[]. A80. A7[H. A8OH. A73C. A8OC, A79W
£ (mm) 2016~050 216, 2020 032~050 032~050
;ﬁiﬁf gjé% — BQ4-012 BQ5-032 -
T 3 ® Hi K E T EET(M2.5 % 10L)
REHEF 5 ST R RRY o BT X R EEET(M3  BL)
REMOEELE - ey o FFERIR -
HEREE &8 dae o B X R IE T
=10 EE . 359
MMFXRERER WEEF %R ESHE BOEBSNIA. B. CH BMHFXRERER
216,020
BT TT 3£
REH
OBEBEANSEE GBS | OB RRHEASEEGHBIET X | OB NI EOER,
REMA, BETAMOBMTT | ZEER, SEEAEORET | QRARIKERS SENASE
FKEEME L, KEEME L, £T(M2.5x12L) , BlER M %,
QBT XTI 1 BRI | QBT XA THRMNSE | OBEORS TEERNAE.
SATESHMMEE, FBHNEE | EEEMIMI, M2SEREORME |31) T RPRET %, BER
BHRE, B %R EEFHM2.5K 25 WA EEUEFXRE
RBMTXRERTBIHMET | BERE, f
- j RREBOREILBRISARUMY | OBUMF X RERBETRY | 22) 12 KA A BB IM25x12L)
il FARERE, (M2.5) SFid REMETT X 2 B L, B, EEAEEEEH0.2~
\ OBREREMBERFUETAR | ARRERE. 0.3N-m.
ERETIVE . BERGMMTTE, | BRI X R % 1 ORI
M25BSTHIEE JAEEIRE Y | MRS MM, o
0.25-0.35N"m, OB TR EIBET (M) I3, | (ITTXIH)
OEEOHRSTEERNME, | BRFUEFX, MIBITHE| WARRT
B /1 451518 B 0.35-0.45Nm, | (M25x12L)
o OFEHEREREE BT XE
BT R T R IRET FIET(M2.5)37% . Bl EFRME X
. (M2.5x0.45x8L) FARHEEE, M25B5THERE
< . HEEIBIRE 50.25~0.35Nm,
, .g EiBies DREOHRAE TEERAAE,
=g i > = l‘ 1 >
x| SITREIL KKK R pli R T X R 24T
A i, EFERAEREAH5~6mm 2 S (M3x0.5x8L)
< HOShRE L T AT, O@ sl
?)
s M LEREST
UM TF R R 4EI2ETHY (M2.5x0.4§x10L)
ZENE (N-m)
MEFEES | ZENE ! BEML T LB
D-M9[1(V) /\ =Y aggg
D-M9[ W (V) B XHBE
D-M9A(v) | 207015
D-A93
D-A9[1(V) ~
(D-A3gsh) | 0107020

) SELHT R, MR RERUMTTRESH .
K SR BB M TR R AR IR T RS, B AD-MOLJA(V) 8L,
D-F7BA(V) 2 (BT ok 22 5 0 E il MLA% (B4R 5T) 19BQ4-012 2 BQ5-032.

ZS\NC

18



RSQ %7

BT R R/ ZR RS

[REFME LFeMEETZR ]
BT &E TRAFNMRORENRETANG (SBE), BEAEANEER. MMHAXRRBQ2A)AEEEAN. FAIERTITHEBQ-2. )
BBA2 . D-A7. A8. F7. J7#!f
D-F7BA. F7BAVEI# M X, HESETEL KN, BEAT ERMRENHI/NIEET,
MR BAE A, &£HBBA2,

7E1) BR 032, 040. o5089B A ESN, RHD-MILIA(V)ET, HIFRITITMBMFF X RE#HBQ2-012S. BQ-2X% SUS/NEETLAHBBA2,
sE2) HXBBAHEAMN A, 155 M /A S ML TTHE FHEA S (Best Pneumatics),

HMFRRRHES
MPEAXZEAES EE(g)
BQ-1 1.5
BQ-2 1.5
BQ2-012 5

il L e L EE P e P e

BRTIERSRTITETOEESHMTIT RN, THMETT BRI,

MR R TT X B HSLRIERL. BXREE, 15502 5 MG £ TR FHAT(Best Pneumatics).
MEBTINC=biE R ) b B TSI (D-FOG, FOHEY), FHIES I /A 5] Mk TR FHREAZ(Best Pneumatics),

r
! 1
: HAIE S LM TF 55/ Tutt £ 2 @it 755 004 3 M3E B FH AR (Best Preumatics), 1
I [ZAEBAE R HES A= S&5H (5l H [ ) HFe :
I D-A73 et s —

| _ A% EEHER (A — :
1 D-A73H. A76H 5t - I
" S i () e !
1 D-F7NV. F7PV. F7BV - 1
: D-F7NWV. F7BWV HIEHER () BWHET 2B 8T 1
" D-F7BAV K 3% (28 B 7F) 1
I b D-F79. F7P. J79 - :
1 D-F79W. F7PW. J79W . LHET 2BET)

1 D-F7BA BRHER () 7K i3E (2@ B7R) :
I D-F7NT AT 28 I
! 1
! 1
! 1
I

e o o e o o e e e e e e e e e e e e e e e e R e R e e e e e R A R e e

19

O
2



&R

ZHI

REMETF RHIRELTT & 1)

ICRBMNNIERIFE BEXBNNIER 7S
323 XNPN 3% PNP

2%

(PLCAEREIER)
RIBPLCHM AR AR, EFEAZFLEAER. HREPLCAMARERTER.

AND (SR EX) . OR(FBX ) iE#41

2%

(PLCAEPEIER)

ML AT ARSI SRR, R L E50ms A 8] WY E ST
BERE EXNWMAHE#THERLIRE.

32 NPN# HHHIANDIERE
(R R MIFE)

3% PNP4I HH FUANDZERE
({EF R BRI E)

2N M FF X ANDE B2 A9
%, ONM At F B &
BEAR. BB MY
HETR.

BN, 2R FFRER A
ONIRZSRY . #E7RATA =.
kB AR 20V R Y
BT RTTEEA.

ONM YA E [ = BIREE — KB BE X 29

L 3Z%ANPN#HHAIORZES:

(X REMEFF £ RIRE) i

BT R

BT R2

(Tfitss)

2R M FF X ORE
1354 . OFFRIEYThEL
BEZA, BORER
AHNHERR.

OFFRT A9 fa B IE = IR/ x 24 x fa gk FH#

(BR)

mTRBRER. OFF
MHRHBEFASEKR,
RIEONR S By FF 24
B ORISR E
WA, BT R
N, FETRAT T BE AR

x5,

=24V — 4V x 24 =1mA x 2 x 3kQ
=16V ! =6V
5] . 8B EDC24V Ll RUERHRBKO
BEMEFF X e E R4V | BEMFT R R 1mA

ZS\NC



RSQ %7
M Fa = O TR, EET E R SRR A TR
8] yIN\AA (BB EAVEEIII,

EHAEFRRGERNR,

Frics
n g e D) -XA1~XA38
as DA aﬁi&ﬁ% EBE |
WA e
AT 3.6.7.11.13 17 18.19. 32,34 OE LAITHRT. AL, MIFSHARER, HEHSMC G—Hlik,
S F— 550050 ®7 + HRMIAER T, F772(D) HD-2mm,
XA1.3.6.7.8.10.11.13.19.32.33.34 .%igiﬁgéwm%*
1k CPET TR
RiERR XA35.36.37.38
F1
@112 (XA35~XA38)f, HR 512 (mm) H(mm)
Eﬁ%ﬁﬁﬂﬂ?ﬁiﬁ%ﬁﬁ? 016 40 . KERTBENARAEKGRT,
o) ' ‘ 220,032 63 i > - | SHEKERRRN, ZEBH T
040,050 83 A
o
FFE!
Frics : Al
EROKE FR oA i KB MM AL ProfE S YK MM AL TR G YK

i B KE ERRMKE | R RMKE TR BAKE

w722 A33 [ ~--=  A34

B AL
MM IR KE o o
Al
Q TP
e | s
A — Q
30°
H
’f“ﬂrtﬂi
*T/Euuﬁlj'{'x MM AL *T/EHDE/]{TF ﬂRD s LF < jf/_\;Eﬁ:]E\th
‘\i—’ %
J— — (74 _ [ ] !l NS
@ % @ % @ i E @ ]
H H H A

21



RSQ %7

L [E] AR = mmEYTT AL

ordel'
Made
FEFHEAMRT. MR ERE, BEAATHHIA,
FxEIES
(1 PR
BEFRETESEENITRE.
) AR %5t
RSQ-Z | WiEMAE
EHEE
BERTHIE 70
| BTSRRI |-xB11 50 [o80 \
'&ﬁ'#’iﬂl
032
A
FER X AEFIE B 020 \
FRIRAL IR ChED g 916 N
TR BETL = \
fEAEE SEAA e \
10 -H- % 4
1TESe El 3
ST (mm) R (mm) K% (mm)
16 10. 15 20. 30 2
20. 32 10. 15. 20 30. 40
40. 50 20. 25. 30 40, 50 1
1 5 10 20
SMERSTE: S5irAREE BERE UCm/min)
R RIEES

Hizoazezsn

HENARERHE T T OB AL E R EMNSEL.

BS H;ETRX T
DAEFRE
RSQ-Z | WiEMHER
BERR
MSRTAIE
| ETIARERTHE |-xcs3
ﬁﬂﬁﬁigﬁ%l BOME

Mg SiERER
BOMERARIMERR

REXEENERTILS (NEXER)

FRAER

R

R

R R

-XC3A

XTBAORFNMEILLS, FERN, BOMFRUINEER —ENLTT.
BB AEABERAA, INEEKRRIEAB.C,

22





